

86球! “梅”梦成真 梅西打破尘封了40年的 世界足坛年度进球纪录

□据 新华社

第86球,梅西终于完成了世人期待的神迹——打破德国传奇射手盖德·穆勒尘封了40年的足坛年度进球纪录。

北京时间昨天凌晨,凭借梅西在上半场25分钟内的两粒进球,巴塞罗那队在客场2:1击败皇家贝蒂斯队,继续以“不败金身”领跑西甲。然而此役的胜负在赛后只是浮云而已,聚光灯下只有阿根廷新球王和他新的年度进球纪录。

本场比赛是梅西2012年第66次登场亮相,此间他身穿巴萨战袍攻入74球,同时为阿根廷国家队贡献了12球。在本赛季的西甲联赛中,“梅球王”至今已有23球入账,以6球的巨大优势在射手榜上遥遥领先。

开场第16分钟,梅西在禁区前沿接伊涅斯塔的传球后连续晃动,闪出角度后左脚劲射破门,这球让他以191球的成绩登上了队史联赛射手王的宝座。9分钟后,又是伊涅斯塔的助攻,梅西几乎以同样的方式再入一球,穆勒在1972年创造的全年85球的进球纪录就此作古。

破纪录值得庆祝,但86球并不是梅西在2012年的终点,巴萨在12月剩下的日子里还有两场联赛和一场国王杯比赛,梅西仍有机会给自己的神迹“增砖添瓦”。

梅西为何能进这么多球?

□关尹

一个天才的诞生,绝不是偶然。梅西进球多,首先自然是因为他出众和全面的个人技术。他是世界足坛难得的左脚奇才,速度快,连续摆脱突破能力超强,擅长单兵作战,射门脚法一流,任意球水平也同样精湛。比赛中对手用三人甚至四人都防不住他是常有的事,总不至于场上十一人全去盯他一个吧?

其次,是因为有队友的强力支持。梅西是幸福的,因为巴萨俱乐部拥有足以排名世界第一的中场,哈维、伊涅斯塔等都是一流的传球大师,可以为梅西源源不断地提供得分机会。

几乎不受伤病的困扰,也是梅西能持续进球的重要保证。阿根廷人个子虽小,却堪称足坛“钢铁侠”,保持着不可思议的出场率——最近两年,梅西从未因伤病缺席过一场比赛,2009/2010赛季全勤,2010/2011赛季首发出场率竟高达93%。即便偶尔没有登场,也是主教练让他休息或轮换的原因。高出场率保证了高进球率,由此也避免了梅西像罗纳尔多、欧文等天才射手一样,屡屡因重伤泪别球场的悲剧。当然,这跟西甲普遍较为重视技术含量,不像英超、意甲、德甲等联赛更依靠身体、防守更凶狠也有关。可以说,梅西造就了巴萨,巴萨也造就了梅西。

“能亲眼看到梅西踢球是上天对世人的恩赐,他的成就离不开全队的帮助,我想他也是这么认为的。”
——巴萨主帅比拉诺瓦
“破纪录的事我已经说得够多的了,这种感觉很棒,但球队取胜并保持榜首位置才是最重要的。”
——梅西

赛场声音

梅西
2012



阿根廷 12

86

巴萨 74

巴萨:74球(57场)
阿根廷:12球(9场)

穆勒
1972



德国 13

85

拜仁 72

拜仁:72球(53场)
德国:13球(7场)

贝利
1958



巴西 9

75

桑托斯 66

桑托斯:66球(46场)
巴西:9球(7场)

梅西庆祝进球。(据新浪体育)

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值